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Das Reaktionsergebnis läßt sich als Bruttogleichung zusammenfassen. 
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H – C - C - C - C - C - C – H  +   Br – Br

                                  

    H   H   H   H   H   H

             Hexan
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H – C - C - C - C - C - C – Br  +   H - Br
    H   H   H   H   H   H
 Monobromhexan (Hexylbromid)     Bromwasserstoff 

In der vereinfachten Schreibweise: 

C6H14   +   Br2   --->   C6H13Br   +   HBr

Hexan      Brom      Monobromhexan  Bromwasserstoff       

                     (Hexylbromid)
Dieser Reaktionstyp ist eine Substitutionsreaktion 

